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607      

Kamee Anhänger/Brosche, um 1900

800er Silber, 18 Kt. Gelbgold, Diamanten, Muschel-Kamee. 

15,27 Gramm. 47 x 37 mm. 

Bez.: 750 (geprägt), 800 (geprägt).

€ 1.000 - 1.200

608      

St. Petersburg
Lupe, 1898-1903

22 Kt. Gelbgold, grün emaillierter Guilloché-Grund, Amethyst, 
optisches Glas. 

65,74 Gramm. L. 145 x 40 mm. 

Bez.: Werkstattmarke, Beschaumarke 916 (geprägt). 

Sprung im Inneren des optischen Glases. 

€ 1.000 - 1.500

609      

Frankreich
Art Déco Korallen Collier, um 1930

Weißgold, Koralle, Diamanten. 

10, 21 Gramm. L. (geöffnet) 44,60 cm. 

IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

€ 2.500 - 3.500

610      

Italien
Korallen Anhänger/Brosche 'Bacchus', um 1850

Gelbgold, Koralle, Brillant (ca. 0,5 Kt.). 

22,80 Gramm. H. 48 x 39 mm. 

Mit Kette, Weißgold. 9,28 Gramm. L. 460 mm. Bez.: 585 (geprägt).

IMPORT/EXPORTBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

€ 900 - 1.200
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616      

Frankreich
Art Déco Ring

Gelbgold, Weißgold, Brillant, 12 Diamanten. 

5,86 Gramm. RW 53. 

Bez.: Werkstattmarke (undeutlich).

€ 1.600 - 1.800

611      

Jugendstil Ring, um 1900

14 Kt. Gelbgold, Silber, Diamanten.

4,38 Gramm. RW 52.

Bez.: 14 (geprägt).

€ 600 - 800

612      

Deutschland
Jugendstil Armband mit Mädchenköpfen, um 1900

14 Kt. Gelbgold, jedes der elf Glieder mit einem Diamanten. 

40,47 Gramm. L. 220 x 17 mm. 

Bez.: H 14K (geprägt). 

€ 1.200 - 1.600

613      

Deutschland
'Plique-à-jour'-Anhänger, um 1900

14 Kt. Gelbgold, Fensteremail, farblos, rosa und grün, 
drei Diamanten. 

10,30 Gramm. H. 40 x 25 mm. 

Bez.: 14 K HH, 585 (geprägt). 

€ 500 - 600

614      

Birmingham
Brosche 'Adler', 1922

Silber, zahlreiche Markasiten, zwei rote Steine als Augen. 

26,78 Gramm. H. 78 x 76 mm. 

Bez.: FNW, Anker, Lion passant, Jahresbuchstabe x für 
1922 (geprägt). 

Abbildung im Internet.

€ 250 - 350

615      

Paar Jugendstil Rubin Ohrringe, um 1910

18 Kt. Gelbgold und Weißgold, Rubine, Brillantbesatz.

8,24 Gramm. L. 38 mm.

Bez.: 750 (geprägt).

€ 1.400 - 1.600

617      

Lluís Masriera
'Plique-à-jour'-Anhänger bzw. Brosche 
'Femme papillon', 1910

18 Kt. Gelbgold, blaues Fensteremail, Diamantbesatz, 
vier Rubin-Cabochons, Perle.

20.22 Gramm. H. 57 x 50 mm. Ausführung: Masriera y 
Carreras, Barcelona, vor 1914. 

Bez.: MASRIERA Y CARRERAS (auf aufgelötetem Gold-
plättchen, geprägt), Beschaumarke.

€ 8.000 - 10.000
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622      

Hallmark
Art Déco Damenuhr

14 Kt. Weißgold, Saphir- und Diamantbesatz. 

38,90 Gramm. L. (geöffnet) 175 mm. 

Bez.: 14K (geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 600 - 700

623      

Art Déco Damenuhr

Platin, Saphir- und Diamantbesatz.

35,59 Gramm. L. (geöffnet) 170 mm. 

Bez.: PLATINE PUR (B) REVETE (geprägt).

€ 800 - 900

620      

Art Déco Perl Reversnadel, um 1925

Gelbgold und Weißgold, zwei Perlen, Brillantbesatz.

4,78 Gramm. L. 85 mm.

Auch als Anhänger tragbar.

€ 900 - 1.200

621      

Art Déco Perl Choker, um 1920

Zentrales durchbrochen gearbeitetes Blütenmotiv, 
elfreihige Perlschnüre, sechsfach gegliedert. Weiß-
gold, Diamanten, Perlen.

69,87 Gramm. L. 37,5 cm.

€ 6.000 - 8.000

619      

Lluís Masriera
'Plique-à-jour'-Anhänger bzw. Brosche 'Femme libellule', 
1910

18 Kt. Gelbgold. Frauengesicht aus geschnitztem Elfenbein. Grünes 
Fensteremail, reicher Diamant- und Brillantbesatz (ca. 1 Kt.), Rubinan-
hänger, beweglicher Körper.

21,97 Gramm. 90 x 70 mm. Ausführung: Masriera y Carreras, Barcelona, 
vor 1914. 

Bez.: MASRIERA Y CARRERAS (auf aufgelötetem Goldplättchen, ge-
prägt), Beschaumarke.

Die Entwurfszeichnung zu dieser Schmuckarbeit befindet sich im 
Masriera-Archiv, Barcelona.

Vgl. Ausst.-Kat. Els Masriera, Barcelona, 1996, S. 48, Nr. 121 ('Brooch/
Pendant with woman/dragonfly-woman', um 1903).

Eine EG-Bescheinigung des Referats für Klima- und Umweltschutz der 
Landeshauptstadt München liegt vor, die die Vermarktung von Objekten 
mit Elfenbein innerhalb der Europäischen Union zulässt.

€ 10.000 - 15.000

618      

Lluís Masriera
'Plique-à-jour'-Ring, um 1910

18 Kt. Gelbgold, Rubin-Cabochon, Blattmotive mit 
zartgrünem Transluzidemail. 

8,3 Gramm. RW 53. Ausführung: Masriera y Carreras, 
Barcelona, vor 1914. 

Bez.: MASRIERA Y CARRERAS (im Reifinneren auf aufge-
lötetem Plättchen, geprägt).

€ 2.000 - 3.000
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624      

Brillant und Saphir Brosche, um 1910

18 Kt. Gelbgold und Weißgold. Zentraler Brillant (ca. 0,75 Kt.), 
Brillantbesatz und Saphire.

10,90 Gramm. L. 87 mm.

Bez.: 18 K (geprägt).

€ 2.200 - 2.800

625      

Art Déco Brosche

Platin, 3 Brillanten (je ca. 0,20 Kt.), Diamantbesatz. 

8,67 Gramm. H. 38 x 50 mm.

€ 9.000 - 12.000

626      

Bulgari
Art Déco Armbanduhr mit Diamantbesatz

Platinarmband mit Diamantbesatz in Brillant- und Baguette-
schliff (insgesamt ca. 20 Karat), verstecktes Uhrwerk von 
Movado. 

50,07 Gramm. L. 190 mm. 

Bez.: BVLGARI, Werkstattmarke, Beschaumarken (geprägt). 

€ 12.000 - 14.000

627      

Art Déco Brillant Ring, um 1925

Weißgold, zentraler Brillant (ca. 0,75 Kt.), zwei 
seitliche Brillanten (je. ca. 0,25 Kt.).

4,34 Gramm. RW 60.

€ 3.000 - 4.000

628      

Brillant Solitär Ring

Weißgold, Brillant (ca. 1,5 Kt.), zwei Brillanten 
(zus. ca. 1 Kt.), 8 Saphire.

5,34 Gramm. RW 52.

€ 14.000 - 16.000

629      

Diamant Ring

Platin, Diamant mit Smaragdschliff, 12 Dia-
manten mit Baguetteschliff, Pavéfassung mit 
40 Diamanten. 

9,82 Gramm. RW 51. 

Bez.: PT960, Werkstattmarke (geprägt).

€ 14.000 - 16.000
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634      

Diamant Anhänger

Gelbgold und Weißgold, 3 Diamanten (je ca. 1,5 Kt.), 
Brillantbesatz.

12,48 Gramm. H. 32 x 30 mm; Kette, L. ca. 400 mm. 

€ 10.000 - 12.000

635      

Brillant Brosche

Weißgold, zentraler Brillant (ca. 1 Kt.), 7 Diamanten im 
Navetteschliff (je ca. 0,25 Kt.), 6 Brillanten (je ca. 0,4 
Kt.), 16 Diamanten im Baguetteschliff, Brillanten. 

17,89 Gramm. H. 36 x 40 mm.

€ 20.000 - 24.000

633      

Paar Brillant Ohrstecker

Weißgold, Stecker mit Brillant (je ca. 0,75 Kt.), ange-
hängter Brillant (je ca. 2 Kt.), acht Brillanten und vier 
Diamanten im Baguetteschliff.

10,12 Gramm. L. 38 mm.

€ 16.000 - 18.000

630      

Emerald Cut Solitär Ring

Weißgold, Diamant im Smaragdschliff (ca. 2,5 Kt.), 
10 Diamanten.

5,00 Gramm. RW 61,5.

€ 12.000 - 14.000

631      

Brillant Doppel Ring

Platin, 2 Brillanten (je ca. 1 Kt.). 8 Brillanten.

5,32 Gramm. RW 63,5.

Bez.: 10% IRID PT (geprägt).

Ein Brillant bestoßen.

€ 1.000 - 1.400

632      

Brillant Ring

14 Kt. Weißgold, 9 Brillanten.

8,64 Gramm. RW 61.

Bez.: 585 (geprägt).

€ 700 - 900
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639      

Brillant Solitär Ring

18 Kt. Gelbgold, bräunlich getönter Brillant 
(ca. 1 Kt.), 12 Brillanten.

9,14 Gramm. RW 55,5.

Bez.: 750 (geprägt). 

€ 2.000 - 2.500

640      

Brillant Solitär Ring

18 Kt. Gelbgold, Brillant (3,82 Kt.), zwei Dia-
manten (zus. 0,69 Kt.)

11,77 Gramm. RW 52,5. 

Bez.: 750, 3,82, 0,69 (geprägt). 

€ 30.000 - 40.000

641      

Brillant Solitär Ring

18 Kt. Gelbgold, Brillant (ca. 1,5 Kt.), acht 
Diamanten. 

8,40 Gramm. RW 61,5. 

Bez.: 750, Werkstattmarken (geprägt).

€ 3.500 - 4.500

636      

Zarte Brillanten Brosche

18 Kt. Weißgold, fünf Brillanten, 25 Diamanten. 

5,73 Gramm. H. 47 x 14 mm. 

Bez.: 750, Werkstattmarke (geprägt).

€ 1.800 - 2.200

637      

Außergewöhnlicher Lapislazuli Ring

18 Kt. Weißgold, Brillant (c. 1,5 Kt.) auf oktogonaler 
Laspislazuiplatte, gerahmt mit 30 Diamanten. 

12,56 Gramm. RW 60.  

Bez.: 750, undeutl. Werkstattmarke (geprägt).

€ 4.000 - 5.000

638      

Champagne Brillant Solitär Ring

Platin, Brillant (ca. 2 Kt.), 6 Brillanten.

5,68 Gramm. RW 53.

Bez.: 10% .... PT (geprägt).

€ 8.000 - 9.000
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647      

Paar Tansanit Ohrstecker

18 Kt. Weißgold, Tansanite mit Ovalschliff, 
gerahmt von Diamanten. 

5,25 Gramm. Je H. 15 x 12 mm. 

Bez.: 750 (geprägt).

€ 1.200 - 1.400

643      

Spektakulärer Pavé Kreuzanhänger

18 Kt. Weißgold, 74 Diamanten im Baguetteschliff, 
reicher Brillantenbesatz in Pavé-Fassung.

30,00 Gramm. H. 75 x 55 mm.

Bez.: 750 (geprägt). 

€ 20.000 - 25.000

642      

Aufwendiges Panther Armband

18 Kt. Weißgold, Pavé Diamantbesatz, Onyx, 
Augenpaar Smaragde.

103,21 Gramm. L. 220 mm.

Bez.: 750 (geprägt).

€ 8.000 - 12.000

644      

Brillant Anstecker

Platin, Brillant (ca. 2,5 Kt.).

3,87 Gramm. H. 18 x 8 mm.

Bez.: MECAN, PT 95, Meistermarke RK (in 
Raute), PA (geprägt).

€ 8.000 - 12.000

645      

Brillant Platin Herrenring

Platin, Brillant (0,5 Kt.)

24,18 Gramm. RW 66.

Bez.: PLATIN 0,50 (geprägt).

€ 700 - 900

646      

Zeitloses Brillanten Armband

Einreihiges Gliederarmband aus 18 Kt. Weißgold, 
53 Brillanten (insgesamt 8,51 Kt.).

22,10 Gramm. L. 184 mm. 

Bez.: 750, 8,51 (geprägt).

€ 4.000 - 6.000
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651      

Zartes Saphir Armband

Einreihiges Gliederarmband aus 18 Kt. Weiß-
gold, 56 Saphire (insgesamt 10,70 Kt.) 

16,33 Gramm. L. 185 mm.

Bez.: S 10,70, K18, 750 (geprägt). 

€ 2.800 - 3.800

650      

Saphir Ring

14 Kt. Weißgold, Saphir mit Ovalschliff, gerahmt 
von sechs Diamanten. 

6,30 Gramm. RW 61,5.

Bez.: 14K (geprägt). 

€ 4.000 - 5.000

648      

Boucheron, Paris
Ring mit Brillant Solitär

18 Kt. Rotgold Ring mit 20 Saphiren, Brillant Solitär (4,18 Karat), 
gefasst in Platin mit Diamantbesatz. 

11,28 Gramm. RW 56,5. 

Bez.: BOUCHERON PARIS (graviert), Beschaumarken (geprägt).

€ 20.000 - 25.000

649      

Saphir Ring

Weißgold, Saphir mit Ovalschliff, gerahmt von 20 Diamanten. 

10,36 Gramm. RW 60,5. 

Undeutlich bez.: Beschaumarke (geprägt). 

€ 7.000 - 9.000
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661      

Aquamarin Ring

Ring aus Gelbgold mit Granulation, 
Aquamarin mit Rundschliff, gerahmt von 
16 Diamanten.

11,42 Gramm. RW 52. 

€ 2.000 - 3.000

657      

Paar Aquamarin Ohrhänger

Weißgold, Aquamarin mit Smaragdschliff. 

Je 4,24 Gramm. H. 19 x 10 mm. 

€ 300 - 350

655      

Art Déco Aquamarin Anhänger

Weißgold, Aquamarin mit Smaragdschliff, 
gerahmt von Diamanten. 

8,32 Gramm. H. 43 x 18 mm.  

€ 900 - 1.200

656      

Stilvolles Aquamarin Armband

18 Kt. Weißgold, zehn Aquamarine im 
Größenverlauf mit Smaragdschliff, neun 
Diamanten.

27,45 Gramm. L. 177 mm.

Bez.: 750, Werkstattmarke (geprägt).

€ 1.000 - 1.400

652      

Saphir und Diamant Brosche

18 Kt. Gelb- und Weißgold in Kordeloptik, be-
setzt mit 20 Saphiren, neun Brillanten, sieben 
Diamanten. 

16,38 Gramm. H. 27 x 57 mm. 

Bez.: 750, Werkstattmarke (geprägt).

€ 1.600 - 2.000

653      

Florale Saphir und Diamant Brosche

18 Kt. Gelbgold, Diamanten, Saphire. 

16,44 Gramm. H. 55 x 34 mm. 

Bez.: 750 (geprägt), Werkstattmarke (geritzt). 

€ 1.400 - 1.800

654      

Saphir und Diamant Brosche

18 Kt. Gelbgold, sechs Saphire, 12 Diamanten. 

8,38 Gramm. H. 65 x 21 mm. 

Bez.: 750, Werkstattmarke (geprägt).

€ 1.200 - 1.400

659      

Paar Aquamarin Ohrhänger

18 Kt. Weißgold, Aquamarin mit Tropfenschliff, 
gerahmt von Diamanten. 

Je 6,81 Gramm. H. 23 x 15 mm.

Bez.: 750 (geprägt).

€ 1.200 - 1.400

660      

Deutschland
Brosche, um 1940

Gelb-, Weiß- und Rotgold, Aquamarin, 
Diamanten.

22,70 Gramm. H. 52 x 28 mm.

€ 1.800 - 2.400

658      

Aquamarin Ring

Weißgold, Aquamarin mit Smaragdschliff, 
gerahmt von 10 Diamanten. 

5,07 Gramm. RW 56. 

€ 700 - 900
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666      

Lotos
Vintage Armband

18 Kt. Gelb- und Weißgold, Diamanten, fünf Smaragde. 

55,81 Gramm. L. 180 mm.

Bez.: 750, Lotos (geprägt).

€ 2.400 - 2.800

662      

Art Déco Smaragd Armband, um 1930

Durchbrochen gearbeitetes Gliederarmband aus 
18 Kt. Weißgold, 38 Smaragde mit Rund- und 
Carréschliff, gerahmt von Diamanten. 

26,04 Gramm. L. 185 mm.

Bez.: 750, Beschaumarken (geprägt).

€ 4.500 - 5.500

663      

Imposanter Smaragd Ring

18 Kt. Weißgold, Smaragd mit Prinzessschliff (ca. 1,6 Kt.), 
gerahmt von Diamanten (ingesamt 2,84 Kt.). 

8,70 Gramm. RW 61. 

Bez.: 18K, 2,84, 750, 1,60 (geprägt).

€ 2.000 - 3.000

664      

Smaragd und Diamant Ohrstecker

Weißgold, Smaragd gerahmt von Diamanten.  

Je 7,70-7,84 Gramm. H. 32 x 19 mm.  

Stecker bez.: D0,20, 0,60 (geprägt). 

Mariage aus Art Déco Steckern mit neuen Hängern. 

€ 7.000 - 9.000

665      

Smaragd Collier

18 Kt. Weißgold, Smaragd (6,0 Kt.), gerahmt von 
Diamanten (insgesamt 1,42 Kt.). 

16,42 Gramm. Anhänger: H. 26 x 26 mm. 

Bez.: K18, 750, D1,42, 6,00 (geprägt).

Rückseitig ein Goldsteg gebrochen. 

€ 2.800 - 3.800

669      

Raffiniertes Smaragd Armband

Einreihige Gliederkette aus 18 Kt. Gelbgold, 22 Smaragde 
mit Ovalschliff, gerahmt von kleineren Smaragden und 
Diamanten. 

15,41 Gramm. L. 192 mm. 

Bez.: 750 (geprägt). 

Ein kleiner Smaragd fehlt. 

€ 1.800 - 2.200

668      

Außergewöhnliches Smaragd Collier

18 Kt. Gelbgold; Anhänger mit großem Smaragdcabochon 
in Tropfenform und Brillant (ca. 1 Kt.), 2 Brillanten, L. 7,8 
cm; Kette mit 6 Brillanten, L. 410 mm. 

25,78 Gramm.

Bez.: 750 FBM (geprägt). 

€ 14.000 - 16.000667      

Zarter Smaragd Ring

14 Kt. Gelbgold, drei Smaragde, vier Diamanten. 

2,34 Gramm. RW 53,5. 

Bez.: 0,08, 585 (geprägt). 

€ 400 - 500
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680      

Zartes Collier

14 Kt. Gold, elf Topase. 

25,58 Gramm. L. (geöffnet) 440 mm.

Bez.: 585 (geprägt). 

€ 1.200 - 1.400

670      

Paar Art Déco Onyx Ohrringe,  
um 1925

Weißgold, Onyx, Brillantbesatz.

7,56 Gramm. L. 36 mm.

€ 600 - 700

671      

Paar Onyx Manschettenknöpfe

Weißgold, Onyx, Diamantbesatz. 

3,37-3,41 Gramm. Ø ca. 12 mm. 

€ 500 - 600

672      

Paar Stilvolle Chrysopras und 
Onyx Manschettenknöpfe

Gelb- und Weißgold, Onyx, Chrysopras, 
Diamantbesatz.   

Je 5,62-5,92 Gramm. H. 18 mm. 

€ 350 - 450

673      

Paar Zeitlose Manschettenknöpfe

Gelbgold, Saphir Cabochon, Stege mit je 
zwei Rubinen. 

Je 3,93 Gramm. H. 16 mm.  

€ 400 - 500

674      

Paar Lapislazuli Manschetten-
knöpfe

14 Kt. Gelbgold, Lapislazuliplatte, antikisie-
render Profilkopf mit Diamantbesatz.  

Je 9,92-10,10 Gramm. H. 21 mm. 

Bez.: 14K, Werkstattmarke (geprägt). 

€ 500 - 600

675      

Cartier, Paris
Malachit Halsschmuck, 1990

Dreihreihige Malachitperlenkette mit 
aufwendiger Schließe aus 18 Kt. Gelbgold, 
besetzt mit 16 Diamanten, Hämatit, blauen 
und gelben Saphiren, Rubinen und Chryso-
pras-Blättern. 

130,87 Gramm. L. (geöffnet) 785 mm. 

Bez.: 750, © CARTIER, 1990, Modellnr., Be-
schaumarken (geprägt).  

Schließe mit Broschierung.

€ 6.000 - 7.000

676      

Topas Ring

Weißgold, Topas im Navetteschliff, Topase.

9,15 Gramm. RW 53.

€ 1.000 - 1.400

677      

Topas Ring

18 Kt. Weißgold, Topas im Navetteschliff,  
26 Diamanten. 

6,16 Gramm. RW 55,5. 

Bez.: 750 (geprägt).

€ 600 - 700

678      

Topas Ring

Gelbgold und Weißgold, Topas, Diamanten.

7,3 Gramm. RW 63.

€ 500 - 600

679      

Topas Ring

18 Kt. Gelbgold, Topase, gerahmt von Diamanten.

10,64 Gramm. RW 54.

Bez.: 750 (geprägt).

Ein Topas fehlt. 

€ 700 - 900
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681      

Halskette und Ohrringe

18 Kt. Weißgold und Gelbdgold, Farbige Diamanten.

Ohrringe je 2,03 Gramm. L. 76 mm. Kette 17,83 Gramm. 
L. (geöffnet). 415 mm.

Bez.: 750, Herstellermarken (geprägt).

€ 700 - 900

690      

Cocktailring mit Amethyst

18 Kt. Gelbgold, Amethyst mit Briolettschliff, gerahmt von 
12 Diamanten. 

13,97 Gramm. RW 61. 

Bez.: 750, Werkstattmarke, Herstellersignatur (geprägt). 

€ 700 - 900

682      

Annette Girardon
Paar Turmalin Ohrclips

18 Kt. Gelbgold, Turmalin (6,65 Kt.), Brillantbesatz (0,25 Kt.).

Je 19,50 Gramm. Ø 28 mm. 

Bez.: Künstlersignet, Beschaumarken (graviert und geprägt). 

€ 2.500 - 3.500

683      

Vintage Armreif

18 Kt. Gelb- und Weißgold, Rubine, Brillanten. 

85,27 Gramm. Ø innen: 50-60 mm. 

Bez.: 750 (geprägt). 

€ 3.200 - 3.600

684      

Paar Rubin Ohrstecker

18 Kt. Weißgold, je acht Rubine mit Ovalschliff (insgesamt 5,25 Kt.), 
sechs Brillanten und Diamantbesatz (insgesamt 0,91 Kt.).

Je 7,16-7,56 Gramm. H. 20 x 15 mm. 

Bez.: 18K, 750, D091, 525 (geprägt).

€ 1.800 - 2.200

685      

Elegantes Rubin Armband

Zweireihiges Gliederarmband aus 18 Kt. Weißgold, 
54 Rubine mit Ovalschliff, 40 Diamanten. 

27,60 Gramm. L. 190 mm.

Bez.: 750 (geprägt).

€ 6.000 - 8.000

686      

Turmalin Ring

Weißgold, Turmalin mit Rundschliff, durch-
brochene Fassung mit Diamantbesatz. 

5,41 Gramm. RW 54.

€ 800 - 1.000

687      

Chatoyance Amethyst Ring

Weißgold, Amethyst Cabochon mit Katzen-
augeneffekt, zwei Brillanten. 

6,35 Gramm. RW 60,5.

€ 1.000 - 1.400

688      

Cocktailring mit Amethyst

Gelbgold, Amethyst mit Ovalschliff, gerahmt 
von fünf Diamanten.

8,84 Gramm. RW 60.

Undeutlich bez.

€ 600 - 700

689      

Paar Amethyst Ohrringe

Creolen aus 750er Rotgold mit Pavébesatz, abnehmbare 
Amethystanhänger mit Briolettschliff. 

Je 9,06-9,70 Gramm. H. 48 mm. 

Bez.: Modell-Nr., 750 (geprägt).

€ 600 - 700
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691      

Opulenter Amethyst Armreif mit Blütendekor

Armreif mit Kordeloptik aus 18 Kt. Gelbgold, zentrierter Amethyst 
mit Ovalschliff, umgeben von Amethystblüten und Diamanten. 

76,89 Gramm. Ø 67-70 mm. 

Bez.: 750 (geprägt). 

€ 2.500 - 3.500

699      

Korallen Anhänger

Weißgold, großer Cabochon in Engelshautkoralle, Brillant-
besatz.

20,80 Gramm. H. 45 x 28 mm.

Broschiert.

IMPORT/EXPORTBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

€ 2.200 - 3.200

692      

Blüten Brosche

18 Kt. Gelbgold, geschnitzte Blätter aus Nephrit, 
Blüten aus Amethyst mit Brillantbesatz.

34,00 Gramm. H. 78 x 59 mm. 

Bez.: 750, Werkstattmarke (geprägt). 

€ 1.400 - 1.600

693      

Art Déco Opal Ring

Weißgold, Opalcabochon, 8 Diamanten. 

4,32 Gramm. RW 60,5. 

Opal bestoßen.

€ 500 - 600

694      

Opal Reversnadel

14 Kt. Gelbgold, Opal Cabochon. 

2,19 Gramm. H. 65 mm. 

Bez.: 14 (geprägt).

€ 300 - 350

695      

M. Camus, Paris
Paar Art Déco Opal Ohrringe, um 1925

Platin, Opalperlen, Brillantbesatz.

10,27 Gramm. L. 60 mm.

Bez.: Werkstattmarke Hundekopf, MECAN (geprägt).

€ 2.000 - 3.000

696      

Opal Collier

Platin, Opalperlen, Bergkristall.

23,19 Gramm. L. 420 mm.

Bez.: PLATIN HANDARBEIT (geprägt). 

€ 1.400 - 1.800

697      

Trudel, Zürich
Paar Opal Ohrringe

18 Kt. Gelb- und Weißgold, Opalmatrix.

Je 7,55-8,46 Gramm. H. 44 x 15 mm. 

Bez.: TRUDEL, 750 (geprägt).

€ 1.000 - 1.200

698      

Paar Korallen Ohrclips

18 Kt. Weißgold, je drei Cabochons aus Engels-
hautkoralle, separiert von zwei Diamanten.  

Je 8,38- 8,93 Gramm. H. 46 mm. 

Bez.: 750 (geprägt). 

IMPORT/EXPORTBESCHRÄNKUNGEN AUSSER-
HALB DER EU!

€ 700 - 900

700      

Korallen Cocktailring

14 Kt. Weißgold, großer Korallcabochon,  
Diamanten in Navetteschliff.

10,62 Gramm. RW 62.

Bez.: 585 (geprägt). 

IMPORT/EXPORTBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

€ 2.500 - 3.500
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705      

Perlen Ring 'Toi et Moi'

18 Kt. Weißgold, Tahitiperle, Südseeperle, 
Pavéfassung, acht Diamanten mit Baguette-
schliff.

12,63 Gramm, RW 62. 

Bez.: 750 (geprägt).

€ 500 - 600
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706      

Perlen Schmuckset

14 und 18 Kt. Weißgold, Diamantbesatz, Tahitiperlen.

Kette 107,74 Gramm. L. 415 mm; Ohrstecker je 6,30 
Gramm; H. 24 x 14 mm; Ring 9,54 Gramm. RW 60; 
Armband 32,47 Gramm. L. 210 mm. 

Teilweise bez.: 750, 18K, 14K, 585 (geprägt). 

€ 2.500 - 3.500
701      

Paar Perl und Diamant Ohrclips

Weißgold, Diamantbesatz, hängende Perle.

Je 7,20-7,34 Gramm. H. 37 x 20 mm. 

€ 1.000 - 1.400

702      

Perlen Halskette und Ohrstecker

18 Kt. Weißgold, Diamantbesatz, Südseeperlen.

Ohrstecker je 4,72-4,86 Gramm. H. 21 x 15 mm. 
Halskette 144,06 Gramm. L (geöffnet) 460 mm, 
28 Perlen Ø 13-18 mm. 

Bez.: 750, Herstellermarke (geprägt).

€ 2.500 - 3.500

703      

Perlen Armreif

18 Kt. Weißgold, vier Perlen, Diamantbesatz. 

52,85 Gramm. Ø ca. 70-75 mm.

Bez.: 18 K, 750, Herstellermarke (geprägt).

€ 1.600 - 2.000

704      

Perlenkette

Zuchtperlen. 

84,49 Gramm. L. 350 mm.   

Abbildung im Internet.

€ 200 - 300

708      

Brosche

18 Kt. Gelb- und Weißgold. 

13,39 Gramm. 55 x 50 mm.

Bez.: 750 (geprägt).

€ 750 - 850

709      

Pavé Kreuzanhänger

18 Kt. Weißgold, Pavébesatz mit Diamanten (insgesamt 1,96 Kt.).

19,34 Gramm. H. 39 x 25 mm.

Bez.: 1,96, 750 (geprägt).

€ 1.000 - 1.400

707      

Imposanter Pavéring

18 Kt. Weißgold, Pavébesatz mit schwarzen und 
weißen Diamanten. 

22,56 Gramm. RW 61,5.

Bez.: 750 (geprägt).

€ 1.400 - 1.600
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718      

Pomellato, Mailand
Ring 'Nudo Classic'

18 Kt. Rosé- und Weißgold, himmelblauer 
Topas mit Hammerschlagschliff, Diamant-
besatz.

10,48 Gramm. RW 62,5. 

Bez.: Pomellato, 750, Werkstattmarke (ge-
prägt). 

€ 2.500 - 3.500

715      

Panzerketten Armband

18 Kt. Weiß- und Gelbgold, mittig mit Diamantbesatz. 

43,68 Gramm. L. 202 mm.  

Bez.: 18K (geprägt).

€ 1.400 - 1.800

716      

Panzerkette Halskette mit Brillant Solitär

18 Kt. Gelbgold, Brillant (ca. 1 Kt.), acht Diamanten mit 
Carréschliff. 

58,59 Gramm. L. 425 mm.

Bez.: 750, Beschaumarken, Werkstattmarke (geprägt).

€ 4.500 - 5.500

717      

Platin Panzerkette Herrenarmband

850er Platin.

77,64 Gramm. L. 238 mm.

Bez.: 850, PT, Werkstattmarke (geprägt).

€ 1.400 - 1.800

713      

Pavé Herzanhänger

18 Kt. Gelbgold, Pavébesatz mit Diamanten. 

12,87 Gramm. H. 33 x 21 mm. 

Bez.: 750, Beschaumarken, Werkstattmarken 
(geprägt).   

€ 1.000 - 1.400

714      

Bettelarmband

14 und 18 Kt. Gelbgold, diverse Anhänger, 
teilweise farbig emailliert.

33,12 Gramm. L. 200 mm.

Anhänger mit unterschiedlichen Bezeichnun-
gen.

€ 1.800 - 2.200

710      

Paar Pavé Ohrringe

Creolen aus 18 Kt. Weißgold, Pavébesatz mit 
Diamanten. 

Je 11,93-12,69 Gramm. Ø 39 mm. 

Bez.: 750, 18K (geprägt). 

€ 2.000 - 3.000

711      

Halskette mit Panther Anhänger

14 Kt. Gelbgold, Diamantbesatz. 

93,90 Gramm. L. 335 mm. 

Bez.: 585 (geprägt).

€ 3.000 - 4.000

712      

Bulgari, Rom 
Bulgari Herrenring

Sterlingsilber.

12,57 Gramm. RW 62,5.

Bez.: BVLGARI, 925 (geprägt).

€ 600 - 800

719      

Pomellato, Mailand
Ring 'Nudo Petit'

18 Kt. Rosé- und Weißgold, Rauchquarz mit 
Hammerschlagschliff. 

8,52 Gramm. RW 62,5.

Bez.: Pomellato, 750, Werkstattmarke (ge-
prägt).  

€ 900 - 1.200



720 724 725 726721

722

727

32� QUITTENBAUM Sparkle & Shine // 7. Dezember 2023 // Uhren� 33

725      

Priosa
Herrenuhr 25 Jewels Incabloc

14 Kt. Weißgold Gehäuse, silbernes Zifferblatt, Armband aus 14. 
Kt. Weißgold.

93,63 Gramm. Gehäuse 28 x 28 mm.

Rückseitig bez.: 14K, 0,585, Ref. 3631612 (geprägt).

€ 500 - 600

726      

Priosa
Herrenuhr

14 Kt. Gelbgold, perlmuttfarbenes Zifferblatt, Armband aus 14 Kt. 
Gelbgold. 

59,87 Gramm. Gehäuse 28 x 28 mm. 

Bez.: 0,585 (geprägt).

€ 500 - 600

727      

Repossi
Damenuhr

Edelstahlgehäuse, Diamantbesatz, rosafarbenes Zifferblatt mit 
vier Diamanten, lachsfarbenes Lederarmband mit Faltschließe. 

39,16 Gramm. Gehäuse 41 x 28 mm. 

Rückseitig bez.: REPOSSI Joailliers Monte-Carlo, Swiss Made Ref. 
R2SQ, Stainless Stell 5 ATM, N° 722 (geprägt).

€ 2.500 - 3.500

720      

Baume & Mercier
Vintage Armbanduhr

14 Kt. Gelbgold, schwarzes Zifferblatt, gold-
farbenes Gliederarmband. 

68,87 Gramm. Gehäuse 33 x 36 mm. 

Rückseitig bez.: B&M, Herstellersignet, 14K 
(geprägt).

€ 1.000 - 1.400

721      

Franck Muller, Genf
Damenuhr 'Cintrée Curvex'

Edelstahlgehäuse, 18 Kt. Weißgold, Dia-
mantbesatz, Guilloché Zifferblatt, schwarzes 
Lederarmband mit Dornschließe.

40,26 Gramm. Gehäuse 35 x 28 mm.

Rückseitig bezeichnet: FRANCK MULLER 
GENEVE, Beschaumarken, N° 3834, Ref. 1752 
QZ D (geprägt).

€ 3.500 - 4.500

722      

IWC, Schaffhausen
Limitierte Herrenuhr 'Da Vinci Per-
petual Calendar'

Platingehäuse, silberfarbenes Zifferblatt, 
schwarzes Lederarmband mit Dornschließe.

115,35 Gramm. Gehäuse Ø 39 mm.

Rückseitig bez.: International Watch Co. 
Platinum, Modell-Nr., Da Vinci (geprägt).

Limitiert auf 500 Exemplare. Präsentati-
onsbox, Stammbuchauszug und Aufbewah-
rungsbox vorhanden. 

€ 10.000 - 14.000

723      

Lanvin, Paris
Damen-Armbanduhr

Metall, silbergetönt. 

71,41 Gramm. Ø (innen) 49-60 mm. 

Bez.: LANVIN PARIS_B TE, weitere undeutliche 
Bezeichnung (geprägt).

Uhr: Ø 22 mm. Bez.: LANVIN PARIS  726429 
(geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 350 - 450

724      

Longines
Damenuhr 'Evidenza'

Edelstahlgehäuse, Guilloché Zifferblatt, bei-
gefarbenes Lederarmband mit Dornschließe.

32,29 Gramm. Gehäuse 31 x 28 mm. 

Rückseitig bez.: Longines evidenza, All Stain-
less Steel, EFC° LONGINES, SWISS MADE, 
Ref. undeutlich (geprägt).

€ 400 - 500
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731      

Louis Vuitton, Asnières-sur-Seine
Kleiner Koffer 'Super President Monogram Canvas',  
1970er Jahre

Vinylgetränktes Baumwollgewebe mit Monogram Canvas, Griff aus Leder, 
patentiertes Tumbler Schloss (nummeriert: 163750), Umleimer mit Herstellerin-
itialen aus Vinyl, Messingnägel. Korpus aus Holz. Im Innern: ausgekleidet mit 
puderfarbenem, vinylgetränktem Baumwollgewebe und Baumwolle, Ledergurt. 
H. 36 x 43 x 17 cm. 

Bez.: LV bzw. LOUIS VUITTON ® (auf Messingnägeln und Schloss); MADE IN 
FRANCE (auf Schloss). Innen: Originales Herstelleretikett, nummeriert: 930906. 

Besitzerinitialen J.E.

Leichte Gebrauchsspuren.

€ 600 - 800

732      

Bottega Veneta
Clutch 'Intrecciato', 1990er Jahre

Braunes Glattleder in Flechttechnik. H. 20 x 30,5 x 3 cm.

Bez.: BOTTEGA VENETA MADE IN ITALY, Etikett mit Echtheitszertifikat.

Dabei: Taschenspiegel in Samthülle. 

€ 600 - 800

733      

Glasgow
Aufsatzschale, 1906

Silber.

1002 Gramm. H. 196 mm, Ø 255 mm. 

Bez.: Werkstattmarke E&C, Stadtmarke Glasgow, Silbermarke Schottland, 
Jahresbuchstabe j für 1906 (geprägt). 

€ 400 - 500

734      

N. G. Wood & Sons, Boston, MA
Krug, um 1920

Silber. 

730 Gramm. H. 202 mm. 

Bez.: N.G.WOOD & SONS BOSTON STERLING 210, 5 PINTS, weiteres Zeichen 
(geprägt). 

€ 400 - 500

735      

Herbert Zeitner
Anbietplatte, 1950er Jahre

Silber. 

640 Gramm. Ø 30 cm. 

Bez.: 925 Mond Krone (geprägt).

€ 500 - 600

736      

Herbert Zeitner
Schale, um 1960

Silber. 

728 Gramm. H. 6,9 cm, Ø 20.9 cm. 

Bez.: Künstlermonogramm, Mond Krone 925 (geprägt).

€ 900 - 1.200

728      

Prada, Mailand
Zwei Koffer, 1960er Jahre

Korpus aus Sperrholz, dunkelrot lackiert, Griff und 
Umleimer aus schwarzem Vinyl, Messingkappen und 
-nägel. Im Inneren: ausgekleidet mit dunkelrotem 
Textil mit dem Prada-Logo. Mit Innentasche und 
Textilgurten. H. 46 x 60 x 20 cm bzw. H. 38 x 41 x 21 
cm. Bez.: PRADA (innen). 

Innenleben erneuert. Gebrauchsspuren, Aufkleber. 

Größerer Koffer mit originalem Anhänger (mit Ge-
brauchsspuren) und zwei Schlüsseln.

€ 700 - 800

729      

Louis Vuitton, Asnières-sur-Seine
Großer Koffer 'Alzer Monogram Canvas', 
1980er Jahre

Vinylgetränktes Baumwollgewebe mit Monogram 
Canvas, Griff aus Leder, patentiertes Tumbler 
Schloss (nummeriert: 1087485), Umleimer mit Her-
stellerinitialen aus Vinyl, Messingnägel. Korpus aus 
Holz. Im Innern: ausgekleidet mit puderfarbenem, 
vinylgetränktem Baumwollgewebe und Baumwolle. 
Leinengurte. H. 56 x 81 x 26 cm. 

Bez.: LV bzw. LOUIS VUITTON (auf Messingnägeln 
und Schloss); MADE IN FRANCE (auf Schloss). Innen: 
Originales Herstelleretikett, nummeriert: 1982011.

Besitzerinitialen J.E.

Gebrauchsspuren; Seitenkappen fehlen. 

€ 1.200 - 1.800

730      

Louis Vuitton, Asnières-sur-Seine
Mittelgroßer Koffer 'Cotteville Mono-
gram Canvas', 1970er Jahre

Vinylgetränktes Baumwollgewebe mit Monogram 
Canvas, Griff aus Leder, patentiertes Tumbler 
Schloss (nummeriert: 161302), Umleimer mit Her-
stellerinitialen aus Vinyl, Messingnägel. Korpus aus 
Holz. Im Innern: ausgekleidet mit puderfarbenem, 
vinylgetränktem Baumwollgewebe und Baumwolle. 
Leinengurte. H. 42 x 56 x 15 cm. 

Bez.: LV bzw. LOUIS VUITTON ® (auf Messingnägeln 
und Schloss); MADE IN FRANCE (auf Schloss). Innen: 
Originales Herstelleretikett, nummeriert: 929642. 

Besitzerinitialen J.E.

Dabei: Schlüssel und Adressanhänger aus hellem 
Leder. Bez.: ® LOUIS VUITTON PARIS made in France.

Gebrauchsspuren aussen. 

€ 800 - 1.200
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743      

Paar Perlen Manschetten mit 
Manschettenknöpfen

Schmuckperlen, Manschetten, versilbert und 
schwarz-weiß emailliert, Glassteine. 

92,58 Gramm. L. 240 x 55 mm; Ø 13 mm. 

Eine Manschette undeutlich bezeichnet.

Ein Glasstein fehlt. 

Abbildung im Internet.

€ 150 - 250

744      

Coro, New York
Brosche/Pelzclips

Metall, silberfarben, Strass, farblos, rosa und 
violett. 

29,47 Gramm. H. 30 x 80 mm (gesamt). 

Bez.: Coro Duette PAT Nr. 1798867 (geprägt). 

€ 200 - 300

737      

Polen
Zigarettenetui mit Glücksbringern, 
um 1934

Silber, innen vergoldet, Glücksbringer 
emailliert. 

90,74 Gramm. H. 101 x 58 mm. 

Bez.: MW, polnische Beschaumarke (2x) 
(geprägt). 

Mit Widmung: Cioci-WTadek 25/XII 35. 
(graviert).

€ 200 - 300

738      

Paul Heiderich, Brüssel
Schlüsselanhänger 'Cadillac'

18 Kt. Weiß- und Gelbgold, vier Diamanten. 

17,83 Gramm. H. 16 x 181 mm. 

Bez.: Belgische Beschaumarke 750, Klee-
blatt, Paul Heiderich Bruxelles (geprägt). 

€ 400 - 500

739      

Cartier, London
Wiederverwendbarer Bleistift, 
1957

9 Kt. Gelbgold. 

24,48 Gramm. L. 80 mm. 

Bez.: JC, 375, Cartier, Löwinnenkopf, Jah-
resbuchstabe b (geprägt).

Besitzerinitialen F.H.L. 

Dabei: Originalschatulle und zwei Bleistift-
minen.

€ 200 - 300

740      

Cartier, Paris
Füllerfederhalter 'Must de Cartier', 
um 1990

Metall, vergoldet. 

22,78 Gramm. L. 138 mm. 

Bez.: Cartier Paris, Marke SF, PAT. MADE 
IN FRANCE PLAQUE OR, weitere Marke 
(geprägt). 

Im Originaletui. Riss im Kunststoff. 

€ 220 - 280

741      

Henning Koppel
Lineal, um 1979

Zinn, Punktmarkierungen. 

L. 250 mm. 

Bez.: GEORG JENSEN DENMARK, HK,  
PEWTER 93%, Modell-Nr. 023 (geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400

742      

Chanel, Paris
Châtelaine Brosche

Metall, vergoldet, schwarzes Leder. 

184,83 Gramm, L. (geöffnet) 530 x 220 mm. 

Bez.: Werkstattmarke, ©CHANEL 28 MADE IN 
FRANCE (geprägt).

€ 1.800 - 2.200

745      

Christian Dior 
Collier, 1962

Metall, versilbert, grüne Glasperlen. 

131,14 Gramm. Ø (innen) 13-14,20 cm. 

Bez.: MADE IN GERMANY for Christian Dior 
19©62 (geprägt).

€ 700 - 900

746      

Christian Dior
Brosche, 1970

Metall, vergoldet, polychrome Glascabochons 
mit Folieneinschmelzungen. 

38,88 Gramm. H. 66 x 60 mm. 

Bez.: 19©70 Chr. Dior GERMANY (geprägt).

€ 400 - 500
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755      

Yves Saint Laurent
Paar Ohrclips

Metall, vergoldet. 

58,86 Gramm. H. 48 x 39 mm. 

Bez.: YSL (geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400

756      

Yves Saint Laurent, Paris
Brosche 'Herzen'

Metall, vergoldet. 

34,63 Gramm. H. 98 x 39 mm.

Bez.: Yves Saint Laurent (graviert), Werkstattmarke, 
MADE IN FRANCE (geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 200 - 300

751      

Alexis Lahellec, Paris
Armband

Kupfer, versilbert, fünf geschliffene Glassteine. 

73,40 Gramm. L. 230 x 35 mm. 

Jedes Glied bez.: ALEXIS LAHELLEC PARIS (geprägt). 

€ 450 - 550

752      

Hervé van der Straeten
Brosche

Metall, vergoldet, gehämmert, dunkelrote Glaskugeln. 

44,00 Gramm. 117 x 56 mm. 

Bez.: VAN DER STRAETEN (Plakette). 

Abbildung im Internet.

€ 500 - 600

753      

Trifari Krussman & Fishel Inc., Providence, USA
Collier

Metall, vergoldet. 

154,84 Gramm. L. 400 x 45 mm. 

Bez.: ©TRIFARI (geprägt). 

€ 300 - 400

754      

Trifari Krussman & Fishel Inc., Providence, USA
Paar Ohrclips

Metall, versilbert, roter Schmuckstein. 

9,28 Gramm. H. 25 x 11 mm. 

Bez.: TRIFARI mit Krone (geprägt). 

Abbildung im Internet.

€ 200 - 300

747      

Christian Dior
Collier

Metall, vergoldet, Schmuckperlen, farbloses 
Glassteine. 

79,16 Gramm. L. 480 mm. 

Bez.: Chr. Dior© (2x), GERMANY (geprägt). 

In Originalschatulle. 

€ 400 - 500

748      

Christian Dior
Collier

Metall, vergoldet, blaue Glascabochons mit 
eingeschmolzener Edelmetallfolie. 

86,63 Gramm. Ø (innen) 125-130 mm. Aus-
führung: Grossé, Pforzheim.

Bez.: Chr. Dior©, Grosse© GERMANY (ge-
prägt). 

€ 400 - 500

749      

Christian Dior
Brosche, 1961

Metall, versilbert, Strass, Schmuckperle, 
grünes Glas. 

19,41 Gramm. 89 x 45 mm. 

Bez.: Plakette Chr. Dior ©1961 (geprägt).

Abbildung im Internet.

€ 400 - 500

750      

Alexis Lahellec, Paris
Paar Ohrclips

Kupfer, versilbert, Glas. 

45,00 Gramm, L. je 130 mm. 

Bez.: ALEXIS LAHELLEC PARIS (geprägt). 

€ 350 - 450



Benefiz-Versteigerung der  
Sammlung Lore Linnerz
Katalognummern 757 bis 900

40� QUITTENBAUM

Wir freuen uns, Ihnen 144 traumhafte Stücke aus dem Nachlass der Kölner Sammlerin und Stifterin Lore Linnerz 
anbieten zu dürfen. Der Erlös kommt dem Kölner Gymnasial- und Stiftungsfonds zugute.

Freuen Sie sich auf außergewöhnlichen Modeschmuck namhafter Marken und Entwerfer. Mehr als 30 Objekte 
stammen von Kenneth Jay Lane, einer Größe der Branche. Fast 60 Jahre stattete er Fashion-Ikonen wie Jackie 
Kennedy Onassis, Elizabeth Taylor oder Audrey Hepburn mit seinen opulenten Schmuckstücken aus. 
Farbige Glassteine, Email, unedle bis edle Metalle - durch die große Bandbreite der verwendeten Materialien waren 
den fantasievollen Kreationen der Hersteller keine Grenzen gesetzt. So ist es nicht verwunderlich, dass auch große 
Modehäuser wie Dior, Escada, Givenchy und Versace eigene Modeschmuck-Linien kreierten.
Klare Formen des Art Déco reihen sich neben abstrakte Kompositionen. Besonders attraktiv sind die figürlichen 
Arbeiten - lassen Sie sich von farbenprächtigen Motiven aus Flora und Fauna begeistern!

Modeschmuck für den guten Zweck

Alle Objekte finden Sie hier 
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